Оценка эффективности действующей муниципальной программы,
за 2020 год
 
       Руководствуясь ст. 179 Бюджетного кодекса, оценка эффективности муниципальной  программы за 2020  год, проведена в соответствии с требованием  Порядка принятия решений о разработке муниципальной программы, их формирование и реализация и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальной  программы, утвержденной постановлением Администрации  Петропавловского сельского поселения Большесосновского муниципального  района Пермского края  от 28.12.2020 года № 92.
       Оценка эффективности реализации муниципальной программы в 2020 году осуществлялась путем анализа полученных значений полноты финансирования и оценки достижения плановых значений целевых показателей при помощи системы критериев.
 Результат оценки эффективности реализации  муниципальной программы  в 2020 году:
       1. «Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на территории Петропавловского сельского поселения на 2020-2023годы», утверждена Постановлением Администрации Петропавловского сельского поселения Большесосновского мунициального района Пермского края от 28.12.2020г. № 92;
1. Муниципальная программа «Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на территории Петропавловского сельского поселения на 2020-2023годы».
В данной программе финансирование  предусмотрено .
В программе имеются целевые показатели, основной целью которых является реализация на территории Петропавловского сельского поселения Большесосновского муниципального района Пермского края мер по противодействию коррупции.
Мероприятия программы выполнены  по всем пунктам.
В результате анализа оценка эффективности Программы составила 5,8 баллов - удовлетворительная.
 По результатам проведенной оценки эффективности реализации в 2020 году муниципальной программы актуальными остаются требования, которые в 2021 году необходимо применять при реализации муниципальной программы:
- осуществление систематического контроля за реализацией программных мероприятий не только в стоимостном, но и в натуральном выражении;
- при возникновении объективных причин изменения значений целевых индикаторов, осуществлять их своевременную корректировку;
 - при изменении объема финансирования мероприятий, осуществлять его своевременную корректировку.
 Результаты реализуемых направлений Программы позволят избежать роста распространения наркотиков и будут способствовать стабилизации состояния правопорядка в муниципальном образовании.  
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